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: Stortheorie

Betrachten Sie in dieser Aufgabe die folgenden jeweiligen Stérungen und ihre Energiekorrekturen in erster
nicht verschwindener Ordnung. Als ungestortes System nehmen Sie jeweils einmal den harmonischen
Oszillator und einmal das Wasserstoffatom.

(a) Hy = —5% (L. +25.) B, wobei B = (0,0, B,) konstant.
(b) Hy = 55z LSL4L
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(c) Hy = —ze€. Fiir das Wasserstoffatom leite man zuerst Auswahlregeln fiir [ und m her und betrachte
dann nur den Grundzustand.

Eine niitzliche Darstellung der gekoppelten Drehimpulszustéinde ist
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